

# 全港各區工商聯龍年聯歡

## 蘇錦樑容福華主禮 吳為贊致新春賀辭

香港文匯報訊(記者 沈清麗)全港各區工商聯日前假旺角帝京酒店舉行壬辰年新春聯歡晚會。香港特區政府商務及經濟發展局局長蘇錦樑,中聯辦九龍工作部副部長容福華出席主禮。大會筵開逾30席,本港各區工商聯會首長、內地工商聯代表、香港友好社團首長逾300人歡聚一堂,喜慶新春,暢敘友誼,場面熱烈。



全港各區工商聯壬辰年新春賀主合照。香港文匯報記者 莫雪芝攝

### 吳為贊:中央支持商機無限

全港各區工商聯會長吳為贊致新春賀辭。談及本港的營商環境時,他指出,受到歐美市場影響,去年香港經濟亦受波動,加上通脹和物價上升壓力,本港營商環境面臨很多困難和挑戰。幸好香港背靠祖國,在中央政府的支持下,及「十二五」規劃帶來的無限商機,有助香港企業拓展市場,擴充業務,創造商機;同時亦有助加深兩地經貿融合,提升香港的競爭力,更有效地面對各種挑戰,令香港經濟繼續保持增長。

### 招商活躍 搭兩地合作橋樑

吳為贊介紹會務發展時表示,該會去年積極參與本港政治、社會、商界等事務和活動,又考察內地多個

工商團體和企業,並接待來港招商和交流的領導,雙方簽定各項合作協議書,為兩地合作搭建橋樑。他又說,該會同仁彼此互相尊重,和諧共處,在愛國愛港的宗旨下,聯會必將繼續發展壯大,成為香港具有代表性的商會之一。

### 容福華肯定工商聯成績佳

容福華應邀致辭,充分肯定全港各區工商聯過去一年在會務發展、參與社會事務、促進經濟發展等方面都做出了好成績。他說,面對環球經濟不景氣,國家經濟仍保持9.2%的增長,躍居成為全球第二大經濟體,香港經濟亦保持增長,失業率低至3.2%,實在值得高興。而隨着「十二五」規劃的深入實施,香港要把握國家發展的機會,為香港經濟繼續向前發展作出

貢獻。

### 蔡素玉鍾港武盧小周出席

出席的賓主還有全國人大代表蔡素玉,油尖旺區議會主席鍾港武,廣東省工商業聯合會副主席盧小周,全港各區工商聯永遠名譽會長莊聲元、鍾沛林、馮元光、張東明,副會長廖漢輝、朱浴龍、劉宇斌、葉平南,油尖旺工商聯會會長李鑒發、主席沈安儀、沙田工商業聯合會永遠會長何國華、深水埗工商聯會副主席馮文傑,葵青工商業聯合會榮譽會長蕭建輝,新界東北區工商業聯合會主席黃嘯峰,九龍城工商業聯合會會長陳焜鏞等。

大會安排精彩的醒獅表演、財神送禮和歌舞節目,更添新春喜慶的氣氛。

## 廠商會接待內蒙古友好

香港文匯報訊(記者 解玲)香港中華廠商聯合會日前分別接待內蒙古滿州里市政府,以及內蒙古興安盟行政公署代表團,進一步拓展合作。

### 吳清煥迎滿洲里市代表團

廠商會副會長吳清煥主持接待滿州里市招商局局長王春鵬率領的一行5人代表團,包括滿州里市廣電局局長閔明、滿州里市互市貿易區管委會副主任陳偉

等。王春鵬於會上表示,為了與香港建立和發展長期、廣泛的合作關係,於今年續辦的「內蒙古—香港經貿合作活動周」上,滿州里市的招商活動主要集中在4月13日,屆時將介紹和說明該市重點發展領域和投資環境。

### 劉維東率興安盟商務局到訪

同日,吳清煥並接待內蒙古興安盟商務局局長劉維東率領一行4人代表團,包括阿爾山市副市長郭凌雲、興安盟商務局外資外經科科長朱曉詠,以及阿爾山市商務局局長包連山。



吳清煥致送紀念品予內蒙古興安盟商務局代表。



沈沖及李群華主持開球禮。

## 中聯辦福建元老籃賽會友

香港文匯報訊(特約記者 黃曼霞)中聯辦調部與香港福建社團聯合會、香港福建體育會日前在香港中山紀念公園體育館舉行一場友誼籃球比賽。調部代表隊和福建元老隊經緊張刺激爭持,完場時雙方打成平手,隊員們握手歡笑言和。

### 沈沖李群華讚精彩

中聯辦調部部長沈沖和香港福建社團聯合會榮譽主席李群華賽後形容,這是場結局非常好的籃球賽,體現「友誼第一,比賽第二」的精神。雙方定於5月份前,再聯手舉行「乒乓球」及「橋牌」兩項賽事,增進彼此間的友誼和合作。

### 廖勵率啦啦隊助陣

當日,兩支參賽隊伍分別由中聯辦調部部長沈沖、副部長王子平和陳紹彬,及香港福建社團聯合會榮譽主席李群華,香港福建體育會理事長施維雄和永遠榮譽會長陳瑞添掛帥率領,調部副部長廖勵率女啦啦隊助陣。香港福建社團聯合會副主席顏純嫻,副秘書長劉與量及多個福建社團首長姚加環、顏金煒、陳榮旋、施華民、莊恩賜、許文斌、柯文華、趙華明、王萬材、梁文匡等參加了活動。

### 兩隊打和 皆大歡喜

比賽由沈沖和李群華主持開球禮。場上,裁判哨聲一響,籃球一拋,福建元老隊主力陳瑞添,調部代表主力李文慎躍起爭球,展開一場君子間的龍爭虎鬥。年齡均在60歲以上的福建元老隊老當益壯,傳球投射,合作純熟,分數首先領先,但體力後勁稍遜;調部代表隊適應協調能力高,乘機奮起追趕。沈沖親自調兵遣將,年輕、身手敏捷的隊員們精神抖擻,運球上籃連連得手,命中率逐步提高,在整齊響亮的啦啦隊的加油叫好聲中,兩隊打和,皆大歡喜。

不管時移勢易,黃金,始終最具保值功能,而設計精緻的黃金金章,更加具有觀賞及收藏價值。2012年是中國人的龍年,有見及此,逾60年歷史,以精煉優質黃金金磚、足金飾品打響名堂的本港著名珠寶鐘錶商—景福珠寶為迎接今個金龍年,特別推出一系列質量超卓的足金龍年精品。

### 瑞士精鑄 質量超卓 非同凡響

## 「景福」首推全港獨家「五條九」999.99龍年足金金章

「景福」系列足金龍年精品中,最具觀賞及收藏價值的,首選由集團重金邀請瑞士著名黃金鑄造商\*PAMP(附註1)以超卓鑄金技術鑄造而成的「五條九」999.99龍年足金金章莫屬。這枚金章有別於坊間的「四條九」金製品,是現時全港獨家首枚以含金量/成色更勝一籌的「五條九」999.99足金精鑄而成,金章兩面分別刻有栩栩如生、線條精細的龍形圖像和馳名中外的「景福」雙馬註冊商標及蓋印有15g及999.99印記。金章圖案雕工精湛、線條細緻、色澤豐厚,如此非同凡響,絕非市面一般黃金金章所能媲美。

全港獨家首推的「景福」999.99龍年足金金章,每一枚重量15克(折算為0.400兩),圓形金章的大小為直徑約27mm、厚約1.35mm,作為私人珍藏保值又或送禮賀年慶生,均彰顯你非凡的品味和卓見。



附註1:總部及廠房設於瑞士的歐洲貴金屬提煉業領導者PAMP是英國金銀業協會(LBMA—London Bullion Market Association)指定之「良好交付」裁判(Assured Good Delivery Referee),負責提供及測試重金屬樣本,信譽良好,技術出類拔萃。  
景福珠寶 查詢熱線:(852)2822 8524 網址:www.kingfook.com

# 2012立法會選舉



# 1+1 地方功能 都投得

在2012年立法會選舉,所有選民都在地方選區及功能界別選舉中各有一票。地方選區選民如果沒有在功能界別登記,會自動獲登記為新的區議會(第二)功能界別選民。若已在功能界別登記,亦可以更改功能界別,登記為區議會(第二)功能界別選民。

有關區議會(第二)功能界別的登記安排,請參閱選舉事務處於2012年2月向所有選民發出的信件。

若收到錯寄信件,請在信封上的適當方格劃上別號,退回選舉事務處。

查詢:2891 1001  
網址:www.voterregistration.gov.hk

選舉事務處